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ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
ΚΑΙ ΔΕΝ ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ 
ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΜΑΣ ή ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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96 DP96 DP96 DP
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Μυκητοκτόνο επαφής με προστατευτική δράσηΜυκητοκτόνο επαφής με προστατευτική δράσηΜυκητοκτόνο επαφής με προστατευτική δράση

sulphur (σουλφούρ) 96% β/β  =  Σκόνη επίπασης  (DP)

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Αμπέλι, Τομάτα, Μελιτζάνα, Πιπεριά, Αγγούρι, Κολοκύθι, 
Καρπούζι, Πεπόνι, Τριανταφυλλιά.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 4.

Τρόπος εφαρμογής: Με επίπαση ως έχει. 

Φυτοτοξικότητα: Μη χρησιμοποιείτε το σκεύασμα μέσα σε 4 εβδομάδες από την 
εφαρμογή πολτού, γιατί προκαλεί φυτοτοξικότητα. Σε υψηλές θερμοκρασίες (πάνω 
από 28°C) μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα στα φυτά. Μπορεί να προκαλέσει 
φυτοτοξικότητα στα κολοκυνθοειδή.

Συνδυαστικότητα: Δεν συνδυάζεται με άλλο γεωργικό φάρμακο. Εφαρμόζεται μόνο 
του.

 Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: 7 ημέρες. 

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες αποθήκευσης: Στην αρχική 
κλειστή συσκευασία του, σε μέρος καλά αεριζόμενο, προφυλαγμένο από απευθείας 
έκθεση στον ήλιο και από υγρασία και μακριά από εστίες φωτιάς μένει σταθερό για 
δύο (2) χρόνια.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 1Kg / 2Kg / 5Kg / 10Kg / 25Kg
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ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ & ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ
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96 DPΙOSULF 

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ-ΔΟΣΕΙΣ- ΧΡΟΝΟΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Αμπέλι: 
Για Ωίδιο (Uncinula necator) με 2-3 χλγ./στρ. α) Όταν 
οι βλαστοί έχουν μήκος 10 εκ. β) Κατά την άνθηση. γ) 
Μετά το δέσιμο των ραγών. δ) Κάθε 15-20 ημέρες 
μέχρι το στάδιο του γυαλίσματος των ραγών ανάλογα 
πάντοτε με την ένταση της προσβολής.
Τομάτα, Μελιτζάνα, Πιπεριά: 
Για Ωίδιο (Leveillula taurica) με 2-3 χλγ./στρ. Με την 
εμφάνιση των πρώτων συμπτωμάτων της ασθένειας 
και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της 
προσβολής ανά 10-15 ημέρες.
Αγγούρι, Κολοκύθι, Καρπούζι, Πεπόνι: 
Για Ωίδιο (Spaerotheca  ful ig inea ,  Erysiphe 
cichoracearum) με 2-2,5 χλγ./στρ. Με την εμφάνιση 
των πρώτων συμπτωμάτων της ασθένειας και 
επανάληψη ανάλογα με την ένταση της προσβολής 
ανά 10-15 ημέρες.
Τριανταφυλλιά: 
Για Ωίδιο (Sphaerotheca pannosa) με 2-2,5 χλγ./στρ. 
Προληπτικά μόλις οι βλαστοί αποκτήσουν μήκος 10-
15 εκ. και επανάληψη ανάλογα με την ένταση της 
ασθένειας.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο: 4.

Παρατηρήσεις: 
1) Οι εφαρμογές είναι προληπτικές και γίνονται 
εφόσον οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη των 
ασθενειών. 
2) Στις καλλιέργειες αµπέλι και λαχανικά υπό κάλυψη, 
να ακολουθούνται, στις περιοχές που εφαρµόζονται, 

τα προγράµµατα των γεωργικών προειδοποιήσεων. 
3) Το θειάφι έχει μέτρια δράση κατά των ακάρεων.
4) Το θειάφι δεν δρα σε θερμοκρασία μικρότερη των 
18 °C.  Δρα καλύτερα σε θερμοκρασία μεγαλύτερη 
των 20 °C.

Τρόπος εφαρμογής:
Με επίπαση ως έχει. 

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: ----.

Φυτοτοξικότητα: 
Μη χρησιμοποιείτε το σκεύασμα μέσα σε 4 εβδομάδες 
από την εφαρμογή πολτού, γιατί  προκαλεί 
φυτοτοξικότητα. Σε υψηλές θερμοκρασίες (πάνω από 
28°C) μπορεί να προκαλέσει εγκαύματα στα φυτά. 
Μπορεί να προκαλέσει φυτοτοξικότητα στα 
κολοκυνθοειδή.

Συνδυαστικότητα: 
Δεν συνδυάζεται με άλλο γεωργικό φάρμακο. 
Εφαρμόζεται μόνο του.

Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: 
7 ημέρες.

Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος-Συνθήκες 
αποθήκευσης: 
Στην αρχική κλειστή συσκευασία του, σε μέρος καλά 
αεριζόμενο, προφυλαγμένο από απευθείας έκθεση 
στον ήλιο και από υγρασία και 
μακριά από εστίες φωτιάς μένει 
σταθερό για δύο (2) χρόνια.
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